



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
тридцять п'ята сесія
РІШЕННЯ

06.08.2020

м. Суми

**Про звернення до Мінекономрозвитку
України, Міністерства внутрішніх справ
України, Держекоінспекції України,
Держпродспоживслужби України стосовно
проведення перевірки діяльності ДП
«Попівський експериментальний завод»**

У зв'язку з погіршенням якості навколишнього природного середовища через грубе порушення ДП «Попівський експериментальний завод» вимог природоохоронного законодавства та систематичне ігнорування ним приписів Державної екологічної інспекції у Сумській області, з метою зменшення суспільного резонансу, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Мінекономрозвитку України, Міністерства внутрішніх справ України, Держекоінспекції України, Держпродспоживслужби України стосовно проведення перевірки діяльності ДП «Попівський експериментальний завод» (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України та Кабінету Міністрів України.

Голова

В.М. Токар

Додаток
до рішення обласної ради
сьомого скликання
06.08.2020

ЗВЕРНЕННЯ
до Мінекономрозвитку України, Міністерства внутрішніх справ
України, Держекоінспекції України, Держпродспоживслужби
України стосовно проведення перевірки діяльності ДП «Попівський
експериментальний завод»

Ми, депутати Сумської обласної ради, дуже занепокоєні ситуацією, що склалася навколо ДП «Попівський експериментальний завод», яке здійснює виробництво компоненту добавки антидетонаційної для бензинів (Сумська область, Конотопський район, село Попівка).

Влітку минулого року зазначене підприємство опинилося у центрі подій, коли сморід від відходів його виробництва охопив увесь Конотоп та передмістя, що викликало значний суспільний резонанс.

Від мешканців м. Конотоп масово надходили скарги у різні інстанції на забруднення навколишнього природного середовища внаслідок діяльності заводу.

Задля перевірки фактів негативного впливу на довкілля фахівцями Державної екологічної інспекції у Сумській області здійснено позапланові перевірки, під час яких були виявлені грубі порушення вимог екологічного законодавства.

До відома, загальна площа забрудненої земельної ділянки становить 55 м², а у відібраних пробах ґрунту виявлено перевищення концентрацій амонію та органічних речовин у порівнянні з фоновією концентрацією. Також за результатами проведених досліджень Держпродспоживслужби в Сумській області виявлено перевищення вмісту аміаку та сірководню в повітрі с. Попівка та трьох мікрорайонів міста Конотоп.

Крім того, Слідчим управлінням фінансових розслідувань Головного управління Державної фіскальної служби у Київській області здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР (<https://opendatabot.ua/court/89082327-d6e89833cb80a64d8f810dfaccfdacc7>). Досудовим розслідуванням встановлено, що групою осіб на території ДП «Попівський експериментальний завод», основним видом діяльності якого є виробництво мила та мийних засобів, засобів для чищення та полірування, організовано незаконне виготовлення спирту етилового за допомогою працівників та обладнання, яке розміщене на території цього заводу. У подальшому, з метою прикриття незаконної діяльності, шляхом добавлення спеціальних хімічних домішок, під виглядом розріджувача багатофункціонального, який не є підакцизним товаром, ця рідина поставляється

покупцям, які, у свою чергу, постачають такі спиртовмісні рідини підпільним цехам для виготовлення шляхом очищення етилового спирту та його реалізації.

Співробітниками Слідчого управління фінансових розслідувань Головного управління Державної фіскальної служби під час проведення обшуку у складських та виробничих приміщеннях ДП «Попівський експериментальний завод» виявили та вилучили рідину з характерним запахом спирту у кількості 704,550 тонн, яка знаходилась у металевому резервуарі та ректифікаційну колону, за допомогою якої виготовлені такі рідини. Директорові та завідувачу виробничої лабораторії ДП «Попівський експериментальний завод» повідомлено про підозру у незаконному виготовленні підакцизних товарів (спирту етилового), вчиненому за попередньою змовою групою осіб.

На підставі зазначеного просимо розглянути викладені у зверненні факти та провести ретельну перевірку діяльності ДП «Попівський експериментальний завод» на предмет дотримання вимог чинного законодавства України (Попівський експериментальний завод входить до складу Державного концерну спиртової та лікєро-горілочаної промисловості) з метою покращення екологічної ситуації та усунення порушень задля подальшого функціонування підприємства як бюджетоутворюючого підприємства Конотопського району.